ZMERE

F=F: EAET

BINEE M SHTER

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



@ 35 EEERKMKE. HIRABRNFIE

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



LARKAYRIE, SR ERFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

AI—Ts, FIAESEHMRBES, AHTEMEAESR
100 + Ty + -+ Ty, = 0

AMRTEEN

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

AI—Ts, FIAESEHMRBES, AHTEMEAESR
100 + Ty + -+ Ty, = 0

AMREEMNG B2, EEERFRMFAK?

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

AI—Ts, FIAESEHMRBES, AHTEMEAESR
100 + Ty + -+ Ty, = 0

AMREEMNG B2, EEERFRMFAK?
TEIE3 8 MIFITERI UL IEMEII M EHNLMEERME.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

AI—Ts, FIAESEHMRBES, AHTEMEAESR
100 + Ty + -+ Ty, = 0

BERORELEH Ba, mEHFRMMEK?

EIE3.8 M T R E S [m = 2H A2k M AE < 4. BD,

Ri%ar, ag, ..., ammen x m EEARNFIEEHE. XA K
FITTMBEENEDB , (1,02, ..., S EME BRYFI @ E4H.

EBB W1, jo, s 5k FUBj1 s Bins oo By » BTN FEFE ARYFY
REHH o),y ..y, -

%le ) ﬁjza 2 B]kéill‘i*ﬁ;é’ )n‘ljajl?aJé’ w0y Qg LR,
D)o Bs s By TS, Moy, gy, ..oy LT K.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Ef—"n x mBEEZINFITER, EHATLUCAMBHRK
ERTEM B FERE.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Ef—"n x mBEEZINFITER, EHATLUCAMBHRK
ERTEM B FERE.

HEACEM BT, BTETAAENTIERT F* BASE
BIEEEN—MEDHE, —EL&ETX.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Ef—"n x mBEEZINFITER, EHATLUCAMBHRK
ERTEM B FERE.

HEACEM BT, BTETAAENTIERT F* BASE
BIEEEN—MEDHE, —EL&ETX.

MFITERA RS B ER MY, AL

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

EfAI—n x mI EMFEBHFTER, MALULAMBERE
HHEM R R AERE.

ERSEMEERIERES, BT ETREMIRK T F" BHSE
BIEEHMN—EBOHE, —ELMETX.

TR ES EERIEMEEX M, L

EIE3.9 &aq, as,...,amen x m FBEARNF|EEH, 24
MFITT A ARTCIM R RERE.

BRigEAr MNEx, BETRENIIZREL, ko, ..., by 1,
MFEREARFIEZEHMFEAr , Bowy, apy, -, ap, A BI5IEIE
HI—MRKRZ M T KA.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

EfAI—n x mI EMFEBHFTER, MALULAMBERE
HHEM R R AERE.

ERSEMEERIERES, BT ETREMIRK T F" BHSE
BIEEHMN—EBOHE, —ELMETX.

TR ES EERIEMEEX M, L

EIE3.9 &aq, as,...,amen x m FBEARNF|EEH, 24
MFITT A ARTCIM R RERE.

BRigEAr MNEx, BETRENIIZREL, ko, ..., by 1,
MFEREARFIEZEHMFEAr , Bowy, apy, -, ap, A BI5IEIE
HI—MRKRZ M T KA.

EIE3.9 WLE T K EELHEMFLUARR KL M T KB —F
e SN E R

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

iﬁ(ll-/ A9y .y Oy IEEF,LEFIE(J ﬂ%éﬂ, l’\/LOél? a9, ..., (1777,%§|Jr5'|%
AR —n x mIBFEA

oy M AR

TEM BT HMRBE=E: @EZ]



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

war, ag, ..., e F"HREIEIESE, lag,as, ..., a, AFEIE
BB —n x mIEMEA , XA EHEMFITTHER, FELHEME
o 5BR%,
Ensn

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 EMBEKIKE, HIREARIHIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Waq, a9, ..., =F"RRIEEHE, oy, as,..., 0, B8 EE
EMBE—n x mFEREA , A LHEMFITTHE, GRS
R 3ER%E,

MR R FERE R E T NN ABESR A, oo, ..., o, BIFE, B
F IR N EIFEREA BFIEERABE S, as, ..., ay BI—
MR LM To KA.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Waq, a9, ..., =F"RRIEEHE, oy, as,..., 0, B8 EE
EMBE—n x mFEREA , A LHEMFITTHE, GRS
R 3ER%E,

MR R FERE R E T NN ABESR A, oo, ..., o, BIFE, B
F IR N EIFEREA BFIEERABE S, as, ..., ay BI—
MR LM To KA.

TE X3.6 FEFF AT [ 2 BIFRFRATEFE A BIFK.I21Er(A) .

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Waq, a9, ..., =F"RRIEEHE, oy, as,..., 0, B8 EE
EMBE—n x mFEREA , A LHEMFITTHE, GRS
R 3ER%E,

MR R FERE R E T NN ABESR A, oo, ..., o, BIFE, B
F IR N EIFEREA BFIEERABE S, as, ..., ay BI—
MR LM To KA.

TE X3.6 FEFF AT [ 2 BIFRFRATEFE A BIFK.I21Er(A) .

B13.10 EFEEH
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KEMRAREM—MERL M T XA, Qs

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

TEM BT LMRBE=E:



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2

XPREME ASERN TR, 1IEREA W AMBETLRER

1 -1 -3 1
A —
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER
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4 -4 3 =2
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1 -1 -3 1
A — |0 0 5 =2
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3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER
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A — |0 0 5 =2
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TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2

XPREME ASERN TR, 1IEREA W AMBETLRER

1 -1 -3 1 1 -1 -3 1
A — [0 0O 5 =2 — 10 0 &5 =2
0 0 15 -6 0 0 0 O

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2

XPREME ASERN TR, 1IEREA W AMBETLRER
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EMEBRAERTS, ARNER, BERSANESLTIFIET,
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TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

& Llay, az, a3, 4 AFIEEHIIERER

1 -1 -3 1
A=(1 -1 2 -1
4 -4 3 =2

XPREME ASERN TR, 1IEREA W AMBETLRER

1 -1 -3 1 1 -1 -3 1
A — [0 0O 5 =2 — 10 0 &5 =2
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EMRAERET, ARANERT, BETSANEEIFIFIEIS, i
AR AR A2, o, oz@E—MRAKMET KA.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
B3 118 EEA= 2 —1 )N 5|, REFEANFE
1 10 -6 1

B, \REEH.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
B3 118 EEA= 2 —1 )N 5|, REFEANFE
1 10 -6 1

B, \REEH.
i

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
B3 118 EEA= 2 —1 )N 5|, REFEANFE
1 10 -6 1

B, \REEH.
fi# MM ASCEAIFITERR, RN MR AER
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
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B, \REEH.
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
B3 118 EEA= 2 —1 )N 5|, REFEANFE
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3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE
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A — |2 -1 X 5 — |0 =21 AX+12 3
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LARKAYRIE, SR ERFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
B3 118 EEA= 2 —1 )N 5|, REFEANFE
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LARKAYRIE, SR ERFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
B3 118 EEA= 2 —1 )N 5|, REFEANFE
1 10 -6 1

B, \REEH.
fi# MM ASCEAIFITERR, RN MR AER
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oy M AR
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LARKAYRIE, SR ERFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

1 A -1 2
B3 118 EEA= 2 —1 )N 5|, REFEANFE
1 10 -6 1

B, \REEH.
fi# MM ASCEAIFITERR, RN MR AER
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1 10 —6 1
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oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

HE(A—10)(A+12) +5=£(A+5)(A—3) #0,
B\ # —5H\ # 3 B,

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

HE(A—10)(A+12) +5=£(A+5)(A—3) #0,
BN £ —5 B\ # 3 Bf, ZEBFA FRILBAEERFERE R TN M3,
XBIr(A) =3 ;

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

HE(A—10)(A+12) +5=£(A+5)(A—3) #0,
BN £ —5 B\ # 3 Bf, ZEBFA FRILBAEERFERE R TN M3,
XBIr(A) =3 ;

LA =581, T(A—10)+1=1(A—3)#0, EFAFLH
BRAERFR E TN A3, XEr(A) =3 ;

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

HE(A—10)(A+12) +5=£(A+5)(A—3) #0,
BN #£ —5HN #£ 3 B, FEFEA FRCMEE R E TN A3,
XBfr(A) =3

LA =581, T(A—10)+1=1(A—3)#0, EFAFLH
BRAERFR E TN A3, XEr(A) =3 ;

BA=38F, LA—10)+1=L1(A=-3)=0, %EFEA Fitth
BRI E TN 92, X q‘r(A) =2,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



SATRERE . HIRABROHIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Sn NN RSN S 12E

x100 + Ty + - -+ Ty, = L,

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Fn PN HEEM N RMEM RS EAR
r1a1 + Taan + - -+ Tpouy, =,

HAKIERANSIEEL A, g, ..., an , I FEEANTIEE
éﬂy‘jal: Qz, ..., Qm, B :

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Fn PN HEEM N RMEM RS EAR
r1a1 + Taan + - -+ Tpouy, =,

HABFEMHANTIEEE 1, a2, ... 0 , BT FEFEARNTIEE
éﬂy‘jal: Qag,...,0m, B . EEI:-F

r100 + Toqg + - -+ Ty, = PBE

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Fn PN HEEM N RMEM RS EAR
r1a1 + Taan + - -+ Tpouy, =,

HABFEMHANTIEEE 1, a2, ... 0 , BT FEFEARNTIEE
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ri0q + x00i2 + - - + Ty, = BER
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oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Fn PN HEEM N RMEM RS EAR
r1a1 + Taan + - -+ Tpouy, =,

HABFEMHANTIEEE 1, a2, ... 0 , BT FEFEARNTIEE
éﬂy‘jal: Qag,...,0m, 6 . EEI:-F
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& [AILAHL, ag, . . ., an &R (RELMERENEN)
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oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Fn PN HEEM N RMEM RS EAR
r1a1 + Taan + - -+ Tpouy, =,

HABFEMHANTIEEE 1, a2, ... 0 , BT FEFEARNTIEE
éﬂy‘jal: Qag,...,0m, 6 . EEI:-F

100 + T2 + - + T, = SER

& BAILAR O, ag, . .., o ZRMERE(FEL MR EEN)
S ay, ..., anSar, a0, ..., SEHEREIFL(EIE3.6)
& r(A) = r(A)(ZEREFRHIENX).

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Sn NN RSN S 12E

r1a1 + Taan + - -+ Tpouy, =,
HAHBZFEAWIIEELR A, o, ..., , HETZEREARSIEE
éﬂy‘jal: A2, ...,0m, 6 . EEI:-F

r100 + Toqg + - -+ Ty, = PBE
@Bﬁlumal,a%
<:>O[laa2a

L anZRMERE(FELMEREAENX)

. Jam—"ﬁalv O[Q,

- oo, SETEREIRITA (FEEE3.6)
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— G
TEM BT LMRBE=E: @mEZE




3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

21 (A) = r(A) —RMBEN, WSHIRAEE—E;

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

(A) =KREMBANE, WHIZEEME—MR;
(A) < RMBMNE, MHSREELS SR

r
r

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

Br(A) =r(A) =RAENE, NWHREABE—HE;
Br(A) =r(A) < RHMEM, WHEREBLSSHE.

TAERANTEEHZA BFIEEHMN—ERT,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

r(A) =RMENH, WHEEEME—#R;

r(A) < REABNME, WHBEABLSZRE
AEFANFIEEERA NI REH—E, MIIFITE

B TIEMET B AL, FIARENA #ITHF

1T, BEUAMBER, SALUERKE(A) Fr(4) .

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

r(A) =RMENH, WHEEEME—#R;

r(A) < REABNME, WHBEABLSZRE
AEFANFIEEERA NI REH—E, MIIFITE

B TIEMET B AL, FIARENA #ITHF

1T, BEUAMBER, SALUERKE(A) Fr(4) .

EMBREE R RE—REET, WEr(A) =r4), &
FRA B,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

r(A) =RMENH, WHEEEME—#R;

r(A) < REABNME, WHBEABLSZRE
AEFANFIEEERA NI REH—E, MIIFITE

B TIEMET B AL, FIARENA #ITHF

1T, BEUAMBER, SALUERKE(A) Fr(4) .

EHNEER RSP RE—FIREET, MEr(A) =r4), A
TR,

BN EENRE—HEFEEET, MWr(A)+1=r(4),
HIZE TR,

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.5 MEEBKAKE. HIRAFRMNFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

r(A) =RMENH, WHEEEME—#R;

r(A) < REABNME, WHBEABLSZRE
AEFANFIEEERA NI REH—E, MIIFITE

B TIEMET B AL, FIARENA #ITHF

1T, BEUAMBER, SALUERKE(A) Fr(4) .

EMBREE R RE—REET, WEr(A) =r4), &
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EMBEMNRE—SELEET, Mr(d)+1=r(4),

F 2R T hiR
HEHIZEBEME, WA liE—S S RME MK
N, FRESIZEMBRIER. CLIEL]

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



SATRERE . HIRABROHIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

r1+bxro+x3=1
513.12 Ha, bAMER, HFEBLS 2 + 2020 +25=2 B
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oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE
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oy M AR
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LARKAYRIE, SR ERFIE

3.5 mMEAMKRIKE. HIREFRNFIE

r1+bxro+x3=1
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